

有遠見的中興 ZTE 集團



對球賽我可以說是文盲了，不過這一次 NBA 克里夫蘭騎士隊比賽讓人看了膽戰心驚，它意味着這次比賽可以改變克里夫蘭的命運。6月13日晚上的球賽震撼啊！

早在一個月前 Cleveland sports commission Mr. David Gilbert 對我說：今年騎士隊一定能獲冠軍，因為今年所有的好事都會發生在克利夫蘭，克利夫蘭的電話區號 216 今年是 2016 年去掉一個 0 就是 216。一個城市的繁榮，不只是它的經濟繁榮，還有它的精神面貌，體育正是表現了這一點。6月13日晚上，克利夫蘭騎士隊打出了奇蹟。保持這個奇蹟就能獲得冠軍。文：浦瑛



認識中興通訊及認識中興通訊高級副總裁、北美區 CEO 程立新先生是因為克利夫蘭的騎士隊。今年 2 月 8 日中興贊助騎士隊的比賽是花大錢的，今天的中國企業為國家爭光是用行動：用錢來鋪路，為客人着想，為社區提供服務。中興通訊自進入世界市場，先從體育文化開始打造品牌，到 2016 年勇士隊代表中興通訊二度殺入總決賽，在這 4 年里，中興通訊在北美的市場份額和品牌知名度急速提陞，成為在北美市場增長最快的手機企業，這樣的成績與中興通訊“敢闖敢拼，敢為不同”的“勇士精神密不可分”。

6 月 11 日，伊利華報朋友李力和主編浦瑛，在報社附近的貴賓樓中餐廳與程立新先生和他的同事一起共享午餐的時候，程立新先生說：中興這么多年，贊助了最強的體育 NBA，在藝術方面有著名鋼琴家郎朗代言，中興在中國 10 年幫貧困扶老兵，而最重要的是我們領導人趙先明先生的低調風格，還有團隊的思考與努力。當日程立新還表示他本人很看好騎士隊，當時我想也許是因為在克利夫蘭，不過還是讓人感到是很有凝集力的領導，這是企業文化。



一個企業創新源于生活，又高於生活。當今信息革命是世界最重要的變革之一。中興通訊用技術率先讓人們感受到了中興的手機將給人們生活帶來改變。在 2016 年 3 月，根據世界知識產權組織發佈的公報顯示，中興通訊位居 2015 年全球企業專利申請第三位，總數達 2155 件，這已是中興通訊連續第六年專利申請量位居全球前三位，是中國唯一連續六年獲此殊榮的企業。

中興通訊您們太有眼光了，您們贊助的 NBA 騎士隊和勇士隊，任何一支球隊奪冠，您們中興都是贏家。文：浦瑛



騎士氣勢高漲準備逼和勇士進軍 7 賽



騎士和勇士的總決賽打到第五場前夕真是風雲變幻硝煙瀾漫。勇士以 3-1 領先佔優勢無疑逼騎士破釜沉舟，背水一戰。騎士輸了第四場實在太遺憾。回顧一下前四場，無不感嘆。

在 2-0 丟失時情況更嚴峻。因為沒有 NBA 球隊在季後賽曾經在 3-0 落後的情況下反敗為勝的。結果騎士主場天時地利，大贏了第三場 do-or-die game，也結束了它七連敗勇士的歷史。但沒能在主場再接再厲拿下旗鼓相當的第四場不該。因為騎士前幾場遺留的問題還是存在，勇士的威脅並沒有因一場丟失而沒有減小。騎士在該場雖拿了 97 分，但還是有沒有過 100 分的對金州連續 10 場比賽的記錄。那 10 場比賽，詹姆斯只有 35% 的命中率。勇士的長度和速度和自身能

力的確難為了詹姆斯和其核心隊員的發揮。事實是勇士是第一連續 7 次打敗詹姆斯的騎士的球隊。事實是 NBA 歷史上沒有一支球隊直到本屆騎士失去了前兩場決賽高達 48 分而創了這記錄。

勇士從 1-3 的泥潭里拔出連贏三冠擊敗我本期待總決賽對壘的雷霆，勇士回來得那么狠...還是老生常談，這是世界最好的球員對世界上最好的球隊的對壘，若騎領詹姆斯已竭盡其力，除非他能得求助於整個騎隊的配合和貢獻。公平與否，上帝給騎士留下的不多了，唯有更強的韌性、集中和信心。騎士已曾經證明過能起死回生，再來一次也不無可能。凱里歐文，凱文愛，湯普森，JR 史密斯...以及所有替補球員，這時騎士太需要你們的貢獻了。

要贏 NBA 總冠軍不僅僅是實力，球運也不可低估。太多的假如都沒有在騎士身上...假如雷霆沒有在 3-1 領先的情況下功虧一簣騎士能和雷霆對陣，假如能在頭兩場按常規輸下一場...都不至於 3-1 背水一戰的境地。但現實是騎士沒回頭之路唯破釜沉舟！你可有藉口所有體育界或媒體的陳詞濫調，勇士的格林的被罰停賽一場的背後，騎士教練 Luc 上場的罰金，媒體輿論的逆向壓力...但最終能歸結的只

是騎士求勝的慾望。先不去談終點，現在是贏一場是一場，尤其破金州客場無贏的歷史就是挑戰和記錄！

這就是第五場前我的期望。第五場騎士給了我令人難以置信的超級發揮，112-97 的勝利回答了所有的揣測和挑戰！詹姆斯在一開場就定下了嚴肅的基調和贏球的口氣，超級球星秀了季後賽最超萌發揮的整上半場。凱里歐文跟進下半場，無不佩服是 NBA 的最佳玩手，兩人玩了得分 82 各平分秋色的美滿的雙簧，幫騎士再次渡過一 do-or-die 的難關。

對詹姆斯我早在騎士對猛龍的第四場失利時就評論過他在最後五分鐘的表現不夠。對勇士的第四場失利也沒該有的超級球星的表現。球迷媒體都有目共睹，都期待他的答復。他終於給了，給得那么遲到，但還是那么及時那么漂亮。他上半時無一助功的記錄就表明他早準備承擔一切責任。終場 17 個藍板也可見其防守的盡力。是歐文的高效攻擊，兇猛上籃得分外加 6 次助攻 41 分的目中無人酷秀助了詹姆斯一臂之力。他 24 投 17 進的命中，最後一節的 12 分，與詹姆斯兩人唱了 NBA 歷史上第一個在總冠軍賽里雙得 40 分以上的雙簧。"可能我見過他的最杰出的表演..."，賽後詹姆斯評價歐文時說。事實是，勇士傻了眼，球迷迷了眼。

OK，騎士贏得了第六場在家場打平勇士晉級七場的機會。回顧在先 0-2 落後的局勢下的確來之不

易。此刻我不去猜測終局但看好騎士能贏下場不是沒有道理。不僅是主場優勢，更是背水一戰而後來居上的隊有一股領先隊沒有的反敗為勝的氣勢。更不用說騎士上場的勝利給全局帶來的信心和能量。那就是騎勢！拿下第六場給自己第七場奪冠的機會就是騎士所要做而且能做的。我已說過拿總冠軍除了實力還需緣分。如達到七場的台階，到那高度騎士已盡了力，我們球迷也盡了責。勝敗無悔，聽天由命。

勇士靠了這股氣在相同的 1-3 情形難以置信地打敗了雷霆。現在是騎士重演勇士故事時候了！難以置信？騎士球迷們就置信歷史的這一回吧！

Go Cavs!



本文作者 Chester Lu

